Трибьют-шоу «The BeatLove»
бытовой райдер (гастроли)

Нижеприведённые требования являются обязательными для проведения любого концерта и должны быть подтверждены и согласованы с концертным директором группы. 

Бронирование даты и оплата
Дата выступления бронируется после предоплаты в размере 50%, до выезда группы в город заказчика.

Оставшиеся 50% гонорара при наличном расчете выплачиваются организаторами после проведения группой саунд-чека, до начала выступления. При безналичном расчете – согласно договору (в течение 3-х банковских дней после подписания Акта об оказании услуг).

Все денежные операции производятся только при согласовании с директором группы. В случае выплаты денег третьим лицам без согласования с директором коллектива, группа ответственности не несет
ФИО участников коллектива
1. Родыгин Сергей Юрьевич

2. Сорокин Глеб Петрович

3. Медынский Евгений Владимирович 

4. Савельев Виталий Андреевич

5. Гришков Денис Степанович
Транспорт
Все расходы на перевозку берет на себя приглашающая сторона.

Покупка ж/д и авиабилетов осуществляется только после согласования дат и времени отправления и прибытия, посадочных мест и паспортных данных с директором группы. В противном случае, обмен и возврат билетов производится за счет приглашающей стороны.

Авиа-перелёт
Предпочтительные авиакомпании — Аэрофлот, S7
Категорически нет — Победа
Приглашающая сторона оплачивает расходы на трансфер группы по Москве в аэропорт вылета и из Аэропорта в размере 10000 рублей

5 мест + 5 оплаченных мест багажа и питание на борту (если стоимость провоза багажа и питания не входит в стоимость билета). 

Если авиакомпанией предусмотрена возможность выбора питания на борту самолета – для одного человека безмясное меню (вегетарианское, рыба или морепродукты)


В случае, если приглашающая сторона запрашивает шоу «Три эпохи The Beatles», требуется еще 2 дополнительных оплаченных багажных места и 2 заранее зарезервированных места для гитар в ручной клади.

Ж/д переезд (не более 12 часов в пути)
Два соседних отдельных купе с постельным бельем и оплаченным питанием на 5 человек.

Автотранспорт
Для трансфера из аэропорта (ж/д вокзала) и обратно группе необходимо предоставить комфортабельный микроавтобус (либо два легковых автомобиля) с чистым салоном, свободным багажником, исправным кондиционером и печкой.

В зависимости от расстояния и условий переезда необходимо учитывать питание коллектива в дороге.                                                                                      
По приезду директору коллектива необходимо предоставить копию сценария с указанием времени выхода группы на сцену и таймингом мероприятия.
Проживание
Комфортабельный отель класса не ниже 4-х звезд со всеми удобствами: туалет, душ, Wi-Fi в номере, фен, наличие косметических принадлежностей (мыло, шампунь, туалетная бумага).

Пять одноместных номеров.

Возможно проживание в съемной квартире. 

Помещение должно быть чистым, отапливаемым, с исправной сантехникой, горячей водой, наличием фена и косметических принадлежностей (мыло, шампунь, туалетная бумага), наличием чайника, чая и сахара, посуды. С наличием на каждого участника группы спального места, комплекта постельного белья, подушки и одеяла.

Питание
Один из участников коллектива не употребляет мясо, но употребляют рыбу и морепродукты. 
Трехразовое горячее для всего коллектива.

Первое блюдо, второе блюдо (мясо/рыба/морепродукты, гарнир), салат, напиток. 

Качество продуктов и качество приготовления блюд не должны вызывать сомнений.

Возможен вариант замены трехразового питания выплатой суточных в размере 3000 рублей на человека в сутки.

Для отдаленных регионов (Сахалин, Курилы) размер суточных 5000 рублей на человека в сутки.


Гримерная
Тихое просторное отапливаемое помещение с хорошим освещением, закрывающееся на ключ.

В гримерной комнате обязательно должны находиться: зеркало в полный рост, вешалки для костюмов, работающие электрические розетки, стол, 5 сидячих мест, электрический чайник, вода, чай, кофе, сахар, минеральная вода без газа (5 бутылок по 0,5 л.), бутерброды (мясные и рыбные), свежие фрукты, сок, посуда, бумажные полотенца.

Желательно присутствие в гримерной комнате или в непосредственной близости от нее санузла.

Ключом от гримерной комнаты на время выступления распоряжается директор коллектива.

Безопасность
Организатор обязуется обеспечить безопасное нахождение музыкантов на сцене во время выступления и присутствия группы на площадке.

Нахождение третьих лиц на сцене во время выступления возможно только по предварительному согласованию с директором группы. В ином случае группа оставляет за собой право сократить время выступления и обеспечить своими силами сохранность оборудования.

Использование инструментов музыкантов третьими лицами не допускается. Фотографирование с инструментами допускается только после согласования с директором коллектива.
Если по каким-либо причинам у Вас нет возможности выполнить бытовой райдер, свяжитесь и обсудите это заранее, за несколько дней до мероприятия с директором группы +7 910 4842602 (Сергей).

